

ÓBUDAVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 63-2/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Óbudavár Község Önkormányzatának 2016. január 22-én 9³⁰ órakor megkezdett rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Szent-Márton ház, Óbudavár, Fő u 18/I.

Jelen voltak: Végh Tamásné polgármester, Hoffmann József képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Fülöp Zoltán főtanácsos

Végh Tamásné polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 tagja közül 2 fő jelen van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette a meghívó szerinti napirendi pontokat. Elmondta, hogy a vegyes ügyekhez számos eldöntendő kérdés tartozik.

A képviselő-testület a napirendet egyhangú szavazással elfogadta.

NAPIREND

1./ Alpolgármester választása

Előterjesztő: Végh Tamásné polgármester

2./ Vegyes ügyek

Előterjesztő: Végh Tamásné polgármester

1. napirend

Végh Tamásné polgármester felidézte, hogy Bodor Antal polgármester úr sajnálatos halála után a képviselő-testületnek tovább kell működnie. Az időközi polgármester választást követően a megüresedett képviselői mandátumot, a 2014-es választás során harmadik helyen szereplő jelölt, Lukács Marianne szerezte meg. A 2015. október 9-én megtartott alpolgármester választás során Lukács Marianne képviselő nem szerzett többségi szavazatot, így a település alpolgármester nélkül maradt. Ez ügyben a Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívást küldött a mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés 45 napon belül történő megszüntetésére. A 2015. december 26-ra kitűzött határidő meghosszabbítására az év

végi bonyodalmakra és a rövid határidőre hivatkozva hosszabbítást kértek és kaptak is 2016. január 25-el bezáróan. Most vált aktuálissá a döntés meghozatala.

Tájékoztatva a jelenlévőket, hogy a mai napon érkezett Lukács Marianne képviselő-társától az a levél melyet szó szerint felolvastott.

Elmondta, hogy a képviselő asszony a 2014-es választáskor óbudavári állandó lakos volt, itt dolgozott az iskolában. 2015. márciusában Sopronban kapott tanítói állást és elköltözött, életvitelszerű itt tartózkodása megszűnt, csak állandó lakcíme van itt. Ismertette, hogy örül a lemondásnak, hiszen a döntések meghozatalához kevesen vannak ketten, jobb lenne, ha hárman lennének. Annak örülne, ha lenne soron következő képviselő-jelölt, aki a 2014. évi általános választáson indult, de ez nincs így. Jobb lenne, ha 3 fő tudná betölteni a tisztséget, hiszen előfordulhat betegség, vagy olyan elfoglaltság, amely miatt nem tud részt venni a testületi ülésen, ez fennakadásokat okozhat. Le kell vonniuk a következtetéseket az elkövetkező időre.

dr. Hajba Csabáné aljegyző javasolta jegyzőkönyvbe foglalni, hogy a testület tudomásul veszi Lukács Marianne képviselő lemondását és az Szervezeti és Működési Szabályzat 3. függelékéből törli a képviselőt.

Végh Tamásné polgármester ismertette a határozati javaslatát és kérte képviselő-társa véleményét.

Hoffmann József képviselő elfogadásra ajánlotta a javaslatot

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

1/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lukács Marianne képviselő 2016. január 22-én érkezett, képviselői megbízatásáról történő lemondását tudomásul vette, és megállapította, hogy Lukács Marianne Óbudavár, Fő u. 18/II. szám alatti lakos képviselői mandátuma az Mötv. 29. § (1) f.) pontja alapján lemondással 2016. január 22-én megszűnt.

Egyidejűleg Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Óbudavár Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet 3. függelékét az alábbiak szerint módosította.

A képviselő-testület tagjai:

Végh Tamásné	polgármester
Hoffmann József	képviselő

Végh Tamásné polgármester indítványozta, hogy munkájukat az alpolgármester személyének megválasztásával folytassák. A képviselő-testület jelenleg 2 tagból áll. Ismertette a napirend kapcsán készített előterjesztést, majd javaslatot tett Hoffmann József képviselőtársa alpolgármesterré történő megválasztására. Felkérte az aljegyző asszonyt a titkos szavazás lebonyolítására, majd a szavazás idejére szünetet rendelt el.

(szünet, szavazólapok kiosztása, majd titkos szavazás)

Végh Tamásné polgármester felkérte az aljegyző asszonyt hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

dr. Hajba Csabáné aljegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a településen bizottság nem működik, a képviselő-testület látja el a bizottsági feladatokat. Két fő szavazott, mindkét szavazólap érvényes. A titkos szavazás eredményeként a jegyzőkönyvben megállapítható, hogy a képviselő-testület Hoffmann József képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.

Végh Tamásné polgármester örül az alpolgármester megválasztásának és bízik abban, hogy a törvényességi felhívásban foglaltaknak eleget tettek. Arra kérte a megválasztott alpolgármestert, hogy továbbra is együtt munkálkodjanak a falu érdekében. A település vérkeringésében eltöltött 10 éves részvétele során mindig Óbudavár érdekeit szolgálta és szolgálja továbbra is. Ezt kérte a megválasztott alpolgármestertől is.

Hoffmann József alpolgármester megköszönte a bizalmat. Elmondta, hogy a jelen helyzetet a kényszer szülte és csak ez a lehetőség adódott a működés biztosításához. Véleménye szerint a kisebb nézeteltérések ellenére tudtak és tudni is fognak együtt dolgozni. Biztosította a jelenlévőket, hogy ennek érdekében mindent megtesz.

Végh Tamásné polgármester megköszönte az elmondottakat és indítványozta, hogy hozzák meg határozatukat.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

2/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hoffmann József Óbudavár, Fő u. 17. szám alatti lakost, önkormányzati képviselőt a Képviselő-testület megbízásának időtartamára alpolgármesterré megválasztotta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §. (1) bekezdése és az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet 45. §. (1) bekezdése alapján.

Megbízta a polgármestert, hogy az alpolgármester által ellátandó feladatok és helyettesítés körét és rendjét határozza meg.

Határidő: 2016. február 28.

Felelős: Végh Tamásné polgármester

Végh Tamásné polgármester felkérte Hoffmann Józsefet, - Óbudavár község megválasztott alpolgármesterét – hogy a képviselő-testület előtt a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Aljegyzőjének előmondása alapján az esküt tegye le, majd az esküokmányt írja alá.

dr. Hajba Csabáné aljegyző előolvasta az eskü szövegét:

„Én, Hoffmann József becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Óbudavár fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”

A megválasztott alpolgármester letette az esküt majd aláírta az esküokmányt. Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

dr. Hajba Csabáné aljegyző gratulált a megválasztott alpolgármesternek.

Végh Tamásné polgármester elmondta, hogy a továbbiakban az alpolgármester tiszteletdíjáról kell döntenük. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Hoffmann József alpolgármester nyilatkozatot tett, hogy Óbudavár Község Önkormányzata alpolgármestereként nettó 12.000 Ft alpolgármesteri tiszteletdíjra tart igényt, a további tiszteletdíjról valamint a költségtérítésről lemond. Nyilatkozatát írásban benyújtotta.

Végh Tamásné polgármester javasolta, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíj összegét havi bruttó 14.020 Ft-ban állapítsák meg. Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

3/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Képviselő-testülete Hoffmann József társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2016. január 22. napjától kezdődően – az Möt. 80. § (2) bekezdése alapján - havi bruttó 14.020.- Ft összegben állapítja meg. Megbízta a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj számfejtése és a jogosult bankszámlájára történő átutalása érdekében járjon el.

Határidő: folyamatos, a tárgyhót követő 5. nap
Felelős: Lukács Ágnes jegyző

2. napirend

Végh Tamásné alpolgármester előadta, hogy az önkormányzati törvény értelmében évente legalább 6 képviselő-testületi ülést, illetve egy közmeghallgatást kell tartani. Ez tervezett módon, programszerűen kell, hogy megtörténjen. Jelen előterjesztés melléklete ezt

tartalmazza. Megköszönte az előkészített anyagot és megkérdezte, van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot

4/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi munkatervet – az e határozat mellékletében szereplő tartalommal - elfogadta.

Végh Tamásné polgármester tájékoztatott arról, hogy a helyi adókról szóló 11/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet törvénysértő rendelkezésével szemben indított törvényességi felhívás lezárásra került, intézkedésük eredményeként a jogszabálysértés 2015. november 17-én megszűnt.

A háziorvosi szolgálat ügyében ismertette, hogy két orvos helyettesítésével június 30-ig megoldódott az ellátás. Bízunk abban, hogy az óbudaváriak a zánkai ellátással egyenlő értékű ellátást kapnak majd a szentantalfai rendelőben.

Hoffmann József alpolgármester elmondta, hogy a betegek részéről pozitívak a visszajelzések, elégedettek az ellátással.

Végh Tamásné polgármester előadta, hogy az EüIT. fontolgatja közalkalmazotti háziorvosi státusz meghirdetését és ennek kapcsán képviselő-testületi vélemény megfogalmazását várja. Természetesen az ellátás ezen formája csak akkor kerülhet bevezetésre, ha a praxisjog értékesítésére időközben nem kerül sor. Az ellátás biztonsága érdekében indítványozta a hirdetés megjelentetését.

Hoffmann József alpolgármester támogatta a javaslatot.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

5/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi ellátás biztonsága érdekében javasolta a Zánka és Térségi Intézményfenntartó Társulás Elnökének a közalkalmazotti vagy vállalkozói jogviszonyú pályázat mielőbbi meghirdetését.

Végh Tamásné polgármester felvetette, hogy a község tisztántartása érdekében szükséges lenne egy fő egész éves alkalmazása az önkormányzatnál. Mérlegelniük kell, hogy a munkaügyi központ támogatása nem igényelhető 12 havi időtartamra, lesz olyan időszak, amikor a bért és ennek közterheit saját költségvetésük terhére kell megfizetni. Úgy véli, hogy

az elmúlt év tapasztalatai bizonyítják egy személy alkalmazásának szükségességét. Fedezete részben lehet a működési célú állami támogatás.

Hoffmann József alpolgármester egyetértett egy fő állandó munkás alkalmazásával. Ne járjanak úgy, mint tavaly, hogy pont a nyári időszakban nem lesz közfoglalkoztatott, mert elmennek máshová dolgozni. Kérdés, hogy az önkormányzatot mennyire terhelné ez meg.

Végh Tamásné polgármester elmondta, hogy Viczainé Rábel Ildikó február végéig támogatott közmunkás. Hozzáállásán látja, hogy dolgozni szeretne. Javaslatot tett arra, hogy 2016. március 1-jétől december 31-ig alkalmazják őt az érvényes havi minimálbért fizetve a munkáért. Javaslatot tett az elfogadó határozat meghozatalára.

dr. Hajba Csabáné aljegyző véleménye szerint célszerű lenne megvizsgálni, nincs-e lehetőség esetleges adó- vagy járulékkedvezmény igénybe vételére.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot

6/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatta egy fő foglalkoztatását az önkormányzatnál 2016. március 1-től 2016. december 31-ig terjedő időszakban, amennyiben erre a fedezet a 2016. évi költségvetésben rendelkezésre áll. A minimálbér és ennek közterhei kifizetését 2016. évi költségvetése terhére biztosítja.

Végh Tamásné polgármester felvetette, hogy a külterületi közutak állapota leromlott. Szeretné, ha pályázat segítségével elmozdulhatnának a holtpontról. Tájékoztattott, hogy Henn Zsolt pályázatíró közreműködésével felvette a kapcsolatot Demény Zoltán tervezővel, aki ígéretet tett, hogy bejárja a utakat és ajánlatot ad arra vonatkozóan melyik úttal mit kellene csinálni. Véleménye, hogy a vízelvezetéshez kapcsolódó pályázatok segítségével az utak is rendezhetőek lesznek. Vizsgálni kell azt is, hogy szükséges-e engedélyek megléte. Hétfőre vagy keddre ígérte a tervező, hogy javaslatot tesz az utak felújítására.

dr. Hajba Csabáné aljegyző elmondta, a tavalyi pályázatoknál nem jelentett problémát, hogy a pályázat benyújtásakor nem állt rendelkezésre építési engedély. Elég volt ezt a támogatási szerződés megkötéséhez beszerezni. A költségvetés elfogadása alkalmával tárgyalhatnak az ajánlatokról.

Végh Tamásné polgármester aggasztónak érzi a falupajtai út állapotát. A pajta életveszélyes, a tűzfal elvált az oldatfaltól és félő, hogy leomlik.

Hoffmann József alpolgármester elmondta, hogy az épület tudomása szerint Luzsicza Lajos tulajdonában van. Korábban kiállító teremnek ajánlotta fel. Most szerinte is életveszélyes. Az önkormányzat gondolkodhat azon, hogy esetleg megvásárolja-e?

dr. Hajba Csabáné aljegyző véleménye szerint az épület életveszélyes állapotát jelezni kellene a tulajdonos, az építéshatóság, illetve a főépítész felé.

Végh Tamásné polgármester előadta, hogy szeretné, ha az idén elkészülnének a buszvárók és a kemencét is sikerülne megépíteni a mosónál. Reméli, hogy a fakivágási engedély rövidesen megérkezik. A kemence építésével megvárják a rövidesen megjelenő pályázati felhívásokat. Beszámolt arról is, hogy egyeztetett a gyermekes szülőkkel és felmerült a falunap és a Szent-Márton évforduló együttes megtartása, akár egész hétvégés rendezvény keretében. Elmondta, hogy keresni kell pályázati lehetőséget.

Ismertette, hogy egyeztetett és árajánlatot is kért a temető bekerítése kapcsán. 120 folyóméter, 1,5 m magasságú drótfonat, 3 méteres távolságra letett oszlopra szerelése, egy 3 m-es kapu kialakítása, mely egy kiskaput is magába foglal, 332 e Ft-ba kerülne. A fák, bokrok kivágását kellene megoldani előtte, hogy a 65 cm mély lyukakat ki tudják fúrni.

dr. Hajba Csabáné aljegyző véleménye szerint írásos árajánlatra lenne szükség a költségvetés tervezéséhez illetve a pályázathoz.

Végh Tamásné polgármester felvetette, hogy a tanítólakás esetleges felújítása során nincs hova tenni az épületben található, összegyűjtött tárgyakat. Érdemesnek tartja átgondolni egy 2,3x2,4x12 m nagyságú konténer beszerzését, mely a faluház mögötti udvaron lenne elhelyezhető és egyéb tárgyak tárolására is alkalmas lehet. Meg kellene gondolni, hogy a vásárlás vagy a bérlet kedvezőbb. A javasolt helyszín kapcsán megjegyezte, hogy a közterületről történő megközelítés szinte lehetetlen. Kezdeményezné szolgalmi út kialakítását a hátsó kertbe.

Elmondta továbbá, hogy a gyermekes szülők hiányolják a játszóteret. Kérdés, hogy lehetne-e a réten kialakítani egy kispályát, illetve játszóteret.

dr. Hajba Csabáné aljegyző elmondta, hogy a játszótér kialakításának szabályozása szigorú. Csak meghatározott szabványok szerint készített, tanúsítvánnyal rendelkező játszóeszközök telepíthetők. A használat során napi ellenőrzést kell végezni. A játszóteret meg kell tervezetni a védőtávolságok figyelembevételével és meg kell vizsgálni, hogy a rendezési terv lehetővé teszi-e a javasolt helyszínen kialakítását.

Végh Tamásné polgármester elmondta, hogy az ügyek intézésére szükséges lenne egy mobiltelefon megvásárlására.

Hoffmann József alpolgármester javasolta, hogy kössenek előfizetést és a hivatalos ügyekkel összefüggő telefonköltségeket ne a polgármester fizesse, hanem az önkormányzat. Indítványozta, hogy hozzanak határozatot.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot

7/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározta, hogy mobiltelefon előfizetési szerződést köt és egy mobiltelefont vásárol a polgármesteri feladatok intézésére.

Felhatalmazta a polgármestert az előfizetői szerződés megkötésére és a telefon készülék beszerzésére.

Felkérte a jegyzőt, hogy a telefon és az előfizetés költségét az önkormányzat 2016. évi költségvetésébe tervezze be.

Határidő: 2016. február 15.
Felelős: Lukács Ágnes jegyző

Végh Tamásné polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az elmúlt év decemberében az önkormányzat által alkalmazott 3 személy részére személyenként 15 e Ft összegű jutalom kifizetéséről intézkedett. Kérte ezen jutalmazás határozatban történő utólagos tudomásul vételét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot

8/2016. (I. 22.) Ób. önkormányzati **H A T Á R O Z A T**

Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy a polgármester az önkormányzat által alkalmazott 3 személy részére 2015. decemberében bruttó 15 e Ft/fő összegű jutalom kifizetéséről intézkedett.

Végh Tamásné alpolgármester elmondta, hogy a képviselő-testület a mai üléssel kezdődően csupán két fővel látja el munkáját. Arra kérte az alpolgármestert, hogy kommunikáljanak, beszéljék át az ügyeket és működjenek együtt a község fejlődése, ügyeinek előmozdítása érdekében. Mondandója végén megköszönte a munkát, majd a nyilvános ülést 11³⁰ perckor bezárta.

K.m.f.



Handwritten signature of Lukács Ágnes and the text:
Lukács Ágnes
jegyző

A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős:

Handwritten signature of dr. Hajba Csabáné and the text:
dr. Hajba Csabáné
aljegyző

